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 غلطک

  (مخصوص گروه ساختمان)مقاومت مصالح

 شود. به سوالات زير پاسخ دهيد. توسط سيستم خرپايي نشان داده شده نگهداري مي EFGميله صلب  (1

 ؟CGباشد مطلوب است تنش عمودي در   𝐼𝑛2 0.75برابر CGالف( اگر سطح قطعه ميله 

 باشد؟ Ksi 11تنش عمودي در عضو  را براي اينكه AEب: مطلوب است سطح مقطع عضو       

  (P=3600 Lb) و  (است  Ftاندازه ها به فوت)

 

  

 

  

 

را بدست  C و  Bو  Aآيد در نقاط  در شكل زير تنش لهيدگي را كه بر اثر نيروي نشان داده شده پديد مي (2

 آوريد. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تنش مجاز برشی و   kg/cm2011   =𝜏𝑎𝐿𝐿تنش مجاز عمودی و  km21011   =𝛿𝑎𝐿𝐿اگر  (3

kg/cm21111   =𝛿𝑎𝐿𝐿  باشد، اتصال زير را كنترل كنيد.تنش مجاز لهيدگی 
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 .ADو  ABمحوری عضو  هاي براي خرپاي فولادي داده شده، مطلوب است تغيير شكل (4
 

E=29.106𝑃𝑠𝑖 

𝐴𝐴𝐵=4𝑖𝑛2 

𝐴𝐴𝐷=2.8 𝑖𝑛2 

 

 

 

 

 

 

 

باشد، تغيير  KN0 =p ،KN42 =Qساخته شده است، اگر  Gpa01 =Eاز آلومينيم  ABCي  ميله (1

 را بدست آوريد.  Bو  Aهاي نقطه  مكان

 

 

  

 

 را بدست آوريد. CKو  BDنيروي ميله  باشد Wبرابر  ABاگر وزن ميله صلب   (0

 CK ← ((E و BDهاي  و ضريب ارتجاعي ميله CK ← Aو  BDهاي  سطح مقطع ميله((
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دانيم  ميايم برداشتهرا  aفلز كاري قسمتي از ميله توپر با سطح مقطع مربع به ضلع   با عمليات (0

mm31 a  وmm21 d  وmpa01𝛿𝑎𝐿𝐿 طلوب است بيشترين مقدار است تنش مجازp  كه

 ه وارد كردتوان با اطمينان در مركز دو انتهاي ميل مي

 

 

 

 Rاي به شعاع  اي دايره در يك زمان بر ورقي كه به ميله توان به طور جداگانه را مي pدو نيروي  (8

 اي در صورتي كه معين كنيد بيشترين تنش فشاري در ميله دايره قرار گرفته است جوش داد

Dشعاع دايره 2R 

 الف(  هر دو نيرو همزمان وارد شوند

 ب(  وقتي كه فقط يكي از نيروها وارد شود

 

 

 

 

 

 

 

 

 توزيع تنش برشي در مثلث زير را ترسيم كنيد (0
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 . را تعيين كنيد aو bرا در نظر گرفته و تنش برشي در نقطه  n-nهاي زير مقطع  براي قسمت (11

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 هاي عمودي و برشي در تير زير را محاسبه كنيد حداكثر تنش (11
 

 

 

 

 

 

 

 

Tمقطع تحت لنگر پيچشی بدست آوريد bو  aتنش برشي را در نقاط  (12 5kip ft قرر گرفته اند 
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tمقطع داده شده تحت لنگر پيچشي  (13 m12 ي ماكزيمم در مقطع را بدست تنش برش قرار گرفته است

 محل آن را مشخص كنيد يد وآور
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

EI تغيير مكان و شيب را در نقاط خواسته شده را بدست آوريد (14 cte 
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 در نقاط خواسته شده ممان و برش را بدست آوريد (11
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 دياگرام برش و ممان را در تيرهاي زير رسم كنيد (10

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 را بدست آوريد Bو  Aشوند تنش در نقاط  با توجه به تيرها كه لنگرها در صفحه عمودي وارد مي (10
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اگر توسط يک دستگاه از حرکت  مطابق شکل2cmدر يک مکعب  به ابعاد دو سانتی متری (18

 جلوگيری شود مطلوب است  Xجانبی اين مکعب در راستی 

 𝜀𝑥و𝛿𝑥الف(

 𝛿𝑧و𝜀𝑧ب(
 

 

 

Eدر يک جسم  (10 7 105kg 𝑐𝑚2و ضريب ارتجايیV τو  ضريب پواسون0.3 1000
𝑘𝑔

𝑐𝑚2
   

 تنش برشی باشد 

مقدار کرنش برشی ر بدست اوريد 

 از ميله    Cکان مرکزی تغييربا تو جه  ستون ذيل، مطلوب  است  (21
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